
Referat af bestyrelsesmøde i Grejs Lokalråd tirsdag d. 24. februar 
 
Ikke til stede: Arne Poulstrup og Anders Lauridsen.  
Finn Bjerrisgaard deltager også.  
 
1). Godkendelse af dagsordenen. Godkendt uden anmærkninger.  
 
2). Godkendelse af referat af 14. januar. Godkendt uden anmærkninger.  
 
3). Meddelelser fra formanden:  

-​ Ang. muligheden for at blive klimaambassadør - opslaget er postet på 
Grejs.dk - og alle har mulighed for at melde sig til.  

-​ Henvendelse fra VK fra Grønt Forum - mulighed for at deltage i “slib en le”  
-​ Sti-gruppen arbejder på flere fronter. Dels med det store projekt ned til 

Gøgereden, dels med bedre skiltning - og øvrigt vedligehold. Formanden gør 
opmærksom på, at der kan søges tilskud og midler hertil - ret henvendelse til 
Lokalrådet herom opfordres alle til, hvor Arne Poulstrup er den rette at 
henvende sig til.  

 
4). Nytårskur - debriefing, referatet er publiceret på grejs.dk 
God feedback, kunne godt være samme format næste år.  
 
5). Hjemmeside 
Vi skal have styr på domænet www.grejs.dk, som vi skal have flyttet til Grejs 
Lokalråd som ejer. 
Samtidig har vi fået bud på en teknisk og grafisk opdatering fra ekstern konsulent på 
kr. 5.000,- 
Har aftalt, at vi tager dialog med Finn Moesborg, yderligere deltagelse af Finn B, 
Arne P. og Christian Poulsen.  
 
6). Opfølgning på bysyn 
Karsten har rykket for referat fra VK igen, har nu fået referat, som han løber igennem 
og melder tilbage på. Per følger op på svar ang. nedrivningspulje vedr. Nr. Bygade 3.  
Vi tager punktet med på næste møde.  
 
7). Skolesituationen i Grejs 
Christian har afholdt møde med Karina ang. Grejs Friskole,  
Et positivt møde, hvor Karina fortæller om en fortsat rigtig god søgning til Grejs 
Friskole, men også en venteliste, der i hvert fald for det kommende skoleår er noget 
mindre end tidligere. Hun fortæller om den igangværende udbygning af skolen til 220 
elever med mere plads også til de ansatte.  
Christian orienterer Karina og en videre dialog med skolerne i Grejsdalen og Lindved 
for at få et endnu bedre overblik over “Grejs-børnene” og en forventet dialog med 
skolechefen Ulla Riisbjerg Thomsen herom.  
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Målet er, at få et bedre samlet overblik over skole mulighederne for Grejs børnene 
mhp at kunne påvirke Vejle Kommune ifm. placering af nye skoler i kommunen.  
 
8). Stier i Grejs og omegn 
Kort opdate. Der arbejdes på at få aftaler med alle lodsejere ift. stien til Gøgereden, 
inden vi kan gå videre med at søge midler.  
Og ellers - jvf. pkt. 3, arbejdes der ellers videre med stier.  
Karsten K, har til opgave at få aftale med Solbjerg om at forbinde de to stier nede fra 
skoven/slunden og op til den nyanlagte sti rundt ved Jeanette. 
 
9). Friplejehjem 
Møde i støtteforeningen i sidste uge. Ca. 40 deltagere, herunder konstituering af 
bestyrelse.  
Vejle Kommunes planafdeling har stillet arbejdsgruppen i udsigt, at der arbejdes med 
myndighedsbehandling fra april måned 2026 og frem. Endelig opstart af selve 
byggeriet er ikke sikker - men forhåbentligt foregår det fra foråret 2027.  
 
10). Status på landsby visionen 
Der arbejdes på div. beplantning omkring branddammen med hjælp fra frivillige.  
Og som omtalt på sidste bestyrelsesmøde påtænkes opstart af udgravningen af 
Grejs Søpark til efteråret 2026 i forlængelse af separation af kloak i den gamle del af 
Grejs. Den nyanlagte sø, vil blive en meget flot og indbydende udgave med mere 
beplantning, åbent vandløb og fortsat stier. 
 
11). Infoskærm 
Infoskærmen flyttes til Netto - i Grønt Afdelingen. Det bekoster Salling Group. Godt 
arbejde af Finn B.  
 
12). Økonomi 
Edel, 17.145 indestående. Heraf lokalrådet kr. 6.612, infoskærmen kr. 10.533. 
Ubrugte midler til Landsbyvisionen kr. 38.000,- 
 
13). Aktivitetsfolder 
Nyt eksemplar udarbejdet og næsten rund delt. Edel sørger for refundering fra 
Straks Puljen. Netto sponserer kaffe og kage til møderne, for at få logo på flyeren.  
 
14). Lokalrådets årsmøde 
Vi flytter dato - ny dato findes på næste møde, så vi ikke rammer d. 20. oktober 
2026, hvor der er anden aktivitet.  
 
15). Forplejning 
Anni henter i Netto.  
 
 



16). Evt.  
4. marts afholdes møde i Klimagruppen - klimahandledag 23/4 med indsamling af 
skrald.  
NB: der skal indføres en deadline - skriftligt for indlæg til aktivitetsfolderen. Finn B og 
Kurt G. aftaler nærmere. Og, så skal vi have fundet en model for hvem der sørger for 
at foreningerne bliver “rykket” for indhold i rette tid.  
 
TAK for et godt møde.  


